ol

DISTRIBUCIONES

ACOPLES RAPIDOS

3 1 Descripcion Articulo Descripcion Articulo
l Acople Répido rosca 1/4" 41564 Codo 90° 1/8" Hx 1/8" H 41720
2 BT Codo S0 4> 4"~ 41727
ipo aro odo 90° 1/4" M x 1/4"
g Acople Rapido rosca 3/8" 41565 Codo 90° 1/4" M x 1/4" M 41722
- Acople Répido rosca 1/2" 41567 Codo 90° 3/8" M x 3/8" M 41724
Codo 90° 1/2" M x 1/2" M 41723
Codo fundido 1/4" HH 41725
CONEXIONES DE BRONCE Codo fundido 3/8" HH 41726
Descripcion Articulo
Cario p/autom. compres 3" 42003 CU P|_ AS [] E AC E H[]
CONEXIONES P/MANGUERA DE POLIAMIDA Lol cliilly
Cupla rosca BSP de 1/8" 41591
s . Cupla rosca BSP de 1/4" 41592
Descripclon Articulo Cupla rosca BSP de 3/8" 41593
S Conexion p/manguera de Cupla rosca BSP de 1/2" 41596
= poliamida
—_— 6x1/4" BSPT 41801
B = 8x1/4" BSPT 41800 ENGRASE ALEMITES
e 9x1/4" BSPT 41802
i Codo 45°
Manguera espiral natural
Tecalan 3/4" 41813 Descripcion Articulo
102-05 1/4" SAE 95046
ENGRASE ALEMITES ]gggg ]5 jj gﬁg gggg
102-20 6x1 mm 95048
Codo 90° 102-21 8x1 mm 95050
s . 102-22 8x1,25 mm 95052
Descripcion Articulo 10224 10x1 mm 95054
102-01 1/4" SAE 95456
102-02 1/8" GAS 95957
102-10 6x1 mm 95058
102-11 8x1 mm 95060 Rectos
102-12 8x1,25 95062
102-14 1)(;x1 mmm 95064 Descripcion Articulo
100-01 1/4" SAE 95036
100-02 1/8" GAS 95037
ENGHASE PIC[]S 100-03 1/4" GAS 95039
100-11 6x1 mm 95038
Descripcion Articulo 183% gﬂ ?Smmm ggg:g
Pico plgrasera 1 96530 100-14 8x1 :50 M 95043
Pico plgrasera 2 96531 100-15 10x1 mm 95044

Pico p/grasera 2 s/retencion 96486

P plysera 4 poces — oeass ENTRERROSCAS DE ACERO

Pico p/grasera 5 t/aguja 96535

Descripcion Articulo

Entrerrosca BSPT 1/8" 41622

Entre BSPT 1/4" 41623

LLAVES CIERRE ESFERA EnteroscaBSPTIE" 41624
Entrerrosca BSPT 1/2" 41625

s . Entrerrosca BSPT 3/4" 41626

Descripcion ALz Entrerrosca BSPT 1" 41627

3 Llave cierre esfera 1/4" 41693
t.J Llave cierre esfera 3/8" 41694
Llave cierre esfera 1/2" 41695
Llave cierre esfera 1/2" Duke 41701
Llave cierre esfera 3/4" 41696 Descrincié Articul
Llave cierre esfera 1" 41697 - Ssenpoion [cuo

Llave cierre esfera 1.1/4" 41698 Llave Gas cierre esfera 19mm 41735
Llave cierre esfera 1.1/2" 41699
Llave cierre esfera 2" 41700

Casa Central: Calle 11 N° 128 Qeste - General Pico- La Pampa info@jcndistribuciones.com.ar
Tel: 2302 - 458421 www.jendistribuciones.com.ar


NARCISI
Typewritten text
Tel: 2302 - 458421


ol

DISTRIBUCIONES

LLAVES CIERRE ESFERA LLAVES TRAFILADAS
Descripcion Articulo Descripcion Articulo
Llave cierre esfera H-H 1/4" 41708 Llave trafilada 1/4" 41682
Llave cierre esfera H-H 3/8" 41702 Llave trafilada 3/8" 41683
Llave cierre esfera H-H 1/2" 41709 Llave trafilada 1/2" 41684

Llave cierre esfera M-H 1/4" 41691
Llave cierre esfera M-H 3/8" 41692
Llave cierre esfera M-H 1/2" 41690

Llave cierre esfera M-M 1/4" 41689

Llave cierre esfera M-M 3/8" 41707

Llave cierre esfera M 1/4" PAHA A[:[] Pl.ES
41730

y mang 8mm

Llave trafilada doble 1/4" 41681

o e
s ;

Descripcion Articulo

Niple acople 1/4" y HE BSP1/4 41572
Niple acople 1/4"y MA BSP1/4 41573
Niple acople 1/4" y MA BSP3/8 41571
Niple acople 1/4" y man 6mm 41574
Niple acople 1/4" y man 8mm 41575
Niple acople 1/4" y man 10mm 41576
Niple acople 1/4" y man 12mm 41601
Niple acople 3/8" y HE BSP3/8 41580
Niple acople 3/8" y MA BSP1/4 41587
Niple acople 3/8" y MA BSP3/8 41577
Niple acople 3/8" y man 10mm 41579
Niple acople 3/8" y man 12mm 41581
Niple acople 1/2" y MA BSP1/2 41590
Niple acople 1/2" y man 12mm 41595

VARIOS

Descripcion Articulo

Niple HE BSP1/4 y man 6mm 41642
Niple HE BSP1/4 y man 8mm 41643
Niple MA BSP1/8 y man 6mm 41594
Niple MA BSP1/8 y man 8mm 41589
Niple MA BSP1/4 y man 6.5mm 41647
Niple MA BSP1/4 y man 8mm 41648
Niple MA BSP1/4 y man 9.5mm 41649
Niple MA BSP3/8 y man 6mm 41588
Niple MA BSP3/8 y man 8mm 41600
Niple MA BSP3/8 y man 10mm 41585
Niple MA BSP3/8 y man 12mm 41597
Niple MA BSP1/2 y man 8mm 41599
Niple MA BSP1/2 y man 10mm 41586
Niple MA BSP1/2 y man 12.7mm41598

Descripcion Articulo
Niple T 1/8" HEMBRA 41655 w Union doble e/man 6.5mm 41630
Niple T 1/4" HEMBRA 41656 Unién doble e/man 8mm 41631
Niple T 3/8" HEMBRA 41657 Union doble e/man 9.5mm 41632
Unién triple e/man 6.5mm 41635
Union triple e/man 8mm 41636
Union triple e/man 9.5mm 41637

REDUCCIONES DE ACERD

Descripcion Articulo

Reduccion HE 3/8 a HE 1/4" 41611
Reduccion HE 1/2 a HE 1/4" 41609
Reduccion HE 12 aHE 3/8" 41610
Reduccion MA1/8 aHE 3/8" 41612
Reduccion MA1/8 aMA 1/4" 41614
Reduccion MA1/8 aMA 3/8" 41607
Reduccion MA1/4 aHE 1/8" 41615
Reduccion MA1/4 aHE 3/8" 41608

TAPONES DE ACERD

Descripcion Articulo

Reduccion MA 1/4 aMA 3/8" 41621
Reduccion MA 1/4 a MA 1/2" 41620
Reduccion MA3/8 aHE 1/8" 41613
Reduccion MA 3/8 a HE 1/4" 41616
Reduccion MA 3/8 a MA 1/2" 41619
Reduccion MA 1/2 a HE 1/4" 41617
Reduccion MA1/2aHE 3/8" 41618

Descripcion Articulo

Descripcion Articulo
Robinete de espurgue 1/8" 41662 Tapén rosca BSPT 1/8" 41602
Robinete de espurgue 14" 41663 Tagén rosca BSPT 1/4" 41603
Robinete de espurgue 3/8" 41664 Tapdn rosca BSPT 3/8" 11604
Tuerca de auste 1/8"_ Ll Tapon rosca BSPT 1/2" 41605
Tuerca de aJ_uste 3/155 41666 Tapon rosca BSPT 3/4" 41606
Tuerca de ajuste 1/ 41667
Tuerca de ajuste 5/16" 41668
Tuerca de ajuste 3/8" 41661

Casa Central: Calle 11 N° 128 Oeste - General Pico- La Pampa
Tel: 2302 - 458421

info@jcndistribuciones.com.ar
www.jcndistribuciones.com.ar


NARCISI
Typewritten text
Tel: 2302 - 458421


ol

DISTRIBUCIONES

TUERCAS PARA CANO DE COBRE VALVULAS DE RETENCION LARGAS

Descripcion Articulo Descripcion Articulo

Tuerca p/cafio cobre 1/8" gas 65480 Resorte p/valvula de 3/8" 41752

Tuerca p/cafio cobre Muw Resorte p/valvula de 1/2" 41753

1/4 x 1/4"salida 65481 Resorte p/valvula de 3/4" 41754

Tuerca p/cafio cobre Resorte p/vélvula de 1" 41755

1/4 gas x 5/16"salida 65482 Vélvula de teflon de 3/8" 41762

Vélvula de teflon de 1/2" 41763

Valvula de tefién de 3/4" 41764

VAWULAS DE SEGUR"]AD Valvula de teflon de 1" 41765

Valv. retencion 1/2"x cafo 1/2'41712

Valv. retencion 3/4"x cafio 1/2'41713

Descripcion Articulo Valv. retencion 3/4"x cafio 5/8'41714

Vélvula de seq 1/4" 41704 xélv. retenc!(:)n 354“x rosc ?/4“ 41715

: — alv. retencion 1"x HE 3/: 41716
Valvula de seg 1/4" cltirador 41703 Va P =

: = alv. retencion 1"x MA 3/: 41718

Lebu gt Sk ﬁ Valv. retencion 1’ MA1" 41719

Valvula de seg 1/2" 41706 2

Valv. retencion 1"'x MA 1.1/4" 41710
Valv. retencion 1.1/2"x HE 1" 41717
Valv. retencion 1.1/2"x HE 2" 41711

Valvula de seg 1/2" cltirador 41728
Valvula de seg 1" cftirador 41729

VALVULAS HORIZONTALES VIROLAS

Descripcion Articulo Descripcion Articulo
Valvula de retencion Virola 1 p/cafio de 3/16" 7001
horizontal 1.1/4" 50873 Virola 2 p/caio de 1/8" 7000
Valvula de retencion Virola 3 p/caio de 1/4" 7002
horizontal 2" 50870 Virola 4 p/cafio de 5/16" 7003
Virola 5 p/cafio de 3/8" 7004
Virola 6 p/cafio de 7/16" 7006
Virola 7 p/cafio de 1/2" 7009

Casa Central: Calle 11 N° 128 Qeste - General Pico- La Pampa info@jcndistribuciones.com.ar
Tel: 2302 - 458421 www.jendistribuciones.com.ar


NARCISI
Typewritten text
Tel: 2302 - 458421


